

4串1博高固奖 新乡彩民豪揽375万

上周末,通过投注一单竞彩胜平负4串1,一位河南新乡的竞彩牛人中得375万余元的大奖!

这位彩民的选择是周六011布鲁马波卡纳VS卡尔马的主负(最终比分0-1)、周六012埃尔夫斯堡VS奥特维达堡的主负(最终比分0-1)、周六021葡萄牙人VS克鲁塞罗的平局(最终比分1-1),以及周六023温哥华白帽VS西雅图海湾人的主胜(最终比分2-0)。结果4场比赛的结果全部不出这位彩民的预料。通过4串1投注,这位新乡彩民以36432元的投入中得巨奖3759249元!

这位彩民的投注思路很明确,那就是博固定奖金较高的比赛或选项,从而争取揽到大奖。布鲁马波卡纳VS卡尔马一战,胜平负固奖均在2.00以上,这样的比赛无疑非常适合用来博取高奖金,通过权衡,这位新乡彩民看准状态极差的布鲁马波卡纳很可能再输一场,因而单博主负;埃尔夫斯堡VS奥特维达堡一战,这位彩民看到奥特维达堡状态十分生猛,而埃尔夫斯堡虽然上轮大捷但赢得并不轻松,状态并不比对手强,因此大胆博奥特维达堡的客胜高固奖6.90。

葡萄牙人VS克鲁塞罗一战,考虑到克鲁塞罗实力占优,但客场能力并不突出,这位彩民认定平局可博;而温哥华白帽VS西雅图海湾人的比赛,考虑到温哥华白帽近期出色的主场状态,这位新乡彩民认为主胜值得一博。最终,4场比赛的赛果全部命中,由于4场比赛打出的固定奖金都不低,这位彩民豪揽375万余元的超高奖金!

要想中得数额较大的巨奖,那就必须要考虑投注固定奖金较高的比赛或选项,这样的投注无疑难度相当大,但这位新乡彩民通过对各种赛前信息进行仔细的思考和斟酌,最终还是全部命中了4场比赛的高固奖。尽管如此,这样的投注仍有极大风险!建议广大彩民还是要理性、合理地学习这位新乡彩民的长处,如对参赛双方的近况进行十分深入的剖析,从而精准地把握两队当前状态,而至于其一掷数万金的做法,建议广大彩民还是要理性对待,在投注金额方面还须量力而行! 竞文

相关新闻

玩赚比分 4元中奖4万多元

“彩友只买了4块钱的竞彩猜比分,就中了4万多元奖金!四场比赛比分全猜中了!”烟台市05082站长郝先生一进兑奖大厅的门就兴奋地说着。

05082站长郝先生是烟台体彩中心的常客,在他站点中奖的彩民很多,几乎每次郝先生都开车带着彩民来兑奖。这次的中奖者乔先生(化名)以一张漂亮的足球猜比分过四关的4元复式票,中得奖金42336元,这让见惯了“大场面”的郝先生也不淡定了。郝先生说:“我的站点新老彩友不少,竞彩足球胜平负游戏的高手也很多。不过像乔先生这种买竞彩比分游戏,又是我们不太关注的小联赛,四场比赛比

分能全部命中的还是头一个,所以我也特别高兴。”中奖者乔先生也开心地说:“我是一个老球迷,接触竞彩足球游戏很长时间了,也一直玩猜比分游戏,积累了不少经验中过不少奖。这一次4元中了4万多,竞彩确实给我送了一份大惊喜!”

兑完奖,郝站长笑着说,乔先生这样的高手可不能轻易放过了,以后一定要多去自己的站点,给其他的竞彩爱好者指导。乔先生连忙摆手说:“指导谈不上,体彩竞彩让我们结缘,大家多交流做朋友,一起中奖就好。”

李强



彩市万花筒

躺着也中奖 男子一分未花竟中1145万

我宁愿相信自己被雷击中,也不敢相信发条短信能中这么大的奖呀?”7月11日,带着一家老少五人来到省体彩中心兑奖厅的于先生(化名),在确信了自己的中奖消息后,一边抹着自己满头满脸的汗,一边感叹着。

7月8日,体彩大乐透在全国中出2注一等奖,其中一注出自安徽。而中奖者竟是参与安徽体彩与安徽移动“积分换彩票”活动,通过一个短信中得的大奖。不过中奖后,这位幸运得主却久久不愿相信这个事实。

7月9日上午,大奖得主的相关信息从安徽移动公司传递到了省体

彩中心,为了确保大奖得主及时领奖,体彩中心的工作人员第一时间就拨通了中奖人的电话。可是打了9次,于先生的电话一直无人接听。无奈,工作人员只得等到下午拨打。下午,工作人员的电话拨出后,于先生倒是很快就接听了。不过已经收到中奖短信通知的于先生认定这是一个骗局,所以接通电话后,还没有听完工作人员的陈述,他就斩钉截铁地回复工作人员:你们不要骗人了!如此又打了3遍后,于先生还是不信。一时间,工作人员也无计可施。

当天下午,省体彩中心工作人员第15次拨通了于先生的电话。应

工作人员的要求,于先生没有立即挂断电话。这次,工作人员冷静地请求于先生到相关网站查询中奖信息,并与自己的手机短信“换彩号码”对照,以确认中奖情况。

根据提示,于先生到安徽体彩网查看了相关信息,了解到确实有人通过“手机积分换彩票”中出了大奖。不过此时,他仍是将信将疑。直到工作人员要求他自己查询安徽省体彩中心的工作电话,打到相关部门咨询,于先生心中的疑虑方才去了一半。其后工作人员又两次致电他本人,告诉他领奖过程中,无需他花一分钱。于先生才最后决定“走一趟”。

领奖时,工作人员问于先生,你自己回复的短信,为什么中了奖会不相信呢?于先生说:他是在7月7日上午收到了一条短信,说是积分可以换彩票,而他手机的积分从来没有用过,所以看到有这样的活动,他就按要求随手回复了一个“1”,后来他完全没有把这当成一回事。但幸运就像把于先生锁定成了“靶子”,当天开出的02、07、23、31、33+02、08奖号,与他用积分换来的机选号竟然一个不差。

就这样,于先生没有花一分钱,没有选一个号,只是回复了一个短信,就轻松取走了1145万元大奖。 皖彩

竞彩攻略

巴甲主场龙值得信赖

在巴西国家队如愿捧得联合会杯之后,2013赛季巴西甲级联赛于上周重新开赛。虽然走了内马尔和保利尼奥,还有帕托、西多夫、罗纳尔迪尼奥、泽罗伯托等球星留守,底蕴深厚的巴西联赛永远不会缺少看点。除了关注球星,还有一类球队值得彩民关注,就是主客场反差极大的“主场龙”,除了彩民们非常熟悉的科里蒂巴、博塔弗戈、累西腓航海,本赛季刚升入甲级的维多利亚、戈亚斯、巴拉纳竞技、克里西乌马都有不俗的主场作战能力。 竞文

任晓静强胆推荐

周日001 福冈黄蜂(+1)VS 栃木SC

点评:福冈黄蜂虽然上轮客场输球,但近期在主场的表现倒是不错,面对状态不佳的栃木SC,黄蜂可被看好。

周日009 鸟取希望(+1)VS 横滨FC

点评:两队近期5次交锋横滨FC取胜4场,状态方面也是横滨更加出色,让球的情况下看好横滨FC不败。

周日012 耶夫勒(-1) VS 北雪平

点评:耶夫勒本周双赛,对球队难免有所影响,遇上实力相差不多的北雪平,即便主场作战也不宜被看高。

周日028 克鲁塞罗(-1)VS 累西腓航海

点评:两队过往交锋,主队占据了明显优势,且状态方面也是克鲁塞罗更好一些。不过以目前指数看,让球客胜稍有点低,建议倾向主队不胜。

陈大治强胆推荐

周日012 耶夫勒 VS 北雪平

点评:耶夫勒分心欧战,联赛难免会顾此失彼,本场可看好北雪平延续反弹势头!

周日014 印度尼西亚明星队 VS 阿森纳

点评:“枪手”阿森纳的进攻如同行云流水,印尼明星队恐难以招架!

周日016 马尔默 VS 奥特维达堡

点评:奥特维达堡近来表现堪称神勇,联赛豪取四连胜,本场面对双线作战的马尔默值得一博!

周日020 特罗姆瑟 VS 松达尔

点评:两队实力相当,且相互之间知根知底,本场看好两队握手言和!

周日023 科里蒂巴 VS 巴拉纳竞技

点评:科里蒂巴本赛季表现不俗,目前球队以不败的战绩排名积分榜次席,本回合主场出击值得关注!